



08<sup>th</sup> November, 2023

The Manager,  
Corporate Relationship Department,  
BSE Limited  
Phiroze Jeejeebhoy Towers,  
Dalal Street,  
Mumbai – 400 001.

**Ref: Scrip Code- 509945**

Dear Sir/Ma'am,

**Sub: Submission of Newspaper clips -Pursuant to the Provision of Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015**

Pursuant to Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we have enclosed copies of the financial results of the Company for the quarter and half year ended 30<sup>th</sup> September, 2023 published in "Free Press Journal" (English language) and "Navshakti" (Marathi language) for your information and record.

Thanking you,

Yours faithfully,  
For, Thacker and Company Limited

SHEFALI  
MANISH  
PATEL

Digitally signed by SHEFALI MANISH PATEL  
DN: c=IN, ou=PERSONAL, email=S14,  
postalCode=90772170540642e692520c3179  
e6f64,  
2.5.4.20=f2268f9f4d3a12299c5bad11d97d9  
73478aa8f6c274083e6332611e5f09,  
postalCode=400008, st=Maharashtra,  
serialNumber=6e4ca17785ca053c89c7c3f1  
24bc2a14c68c2854c994960a96600c56,  
cn=SHEFALI MANISH PATEL  
Date: 2023.11.08 10:37:53 +05'30'

Shefali M. Patel  
Company Secretary

Encl: As above.



## निवडक महानगर

महावितरणचा बुधवारी  
वीजपुरवठा बंद राहणार

मुंबई-जंजिरा: मुंबई तालुक्यातील सर्व भागातील वीजपुरवठा दिवाळी पर्यंत बुधवार दिनांक ८ नोव्हेंबर रोजी सकाळी ९ ते ६ पर्यंत बंद करण्यात येणार आहे. दिवाळीसाठी वीजपुरवठा अविगत राहण्यासाठी पाबरे येथील मुख्य वाहिनीचे दुरुस्ती करण्यात येणार आहे. यासाठी हे भार नियमन करण्यात येणार आहे. मुंबई तालुक्याला पाबरे येथून वीजपुरवठा होत असतो. बुधवारी येथील मुख्य वाहिनीची दुरुस्ती होणार असल्याने वीजपुरवठा बंद करणार असल्याची माहिती महावितरणचे उप मुख्य कार्यकारी अभियंता कृष्णांत सुर्यवंशी यांनी पत्रकारांना दिली आहे. ज्या दिवशी भार नियमन होणार आहे. त्या दिवशी मुंबई शहरासाठी वीजपुरवठा हा धाटाव फिडरवरून घेण्यात येणार आहे. त्यामुळे मुंबई शहराला वीजपुरवठा करणार आहेत. यावेळी महावितरणतर्फे लोकांनी सहकार्य करावे असे अवाहन करण्यात आले आहे.

सीमेवरील १५ हजार सैनिकांना  
'अनाम प्रेम'तर्फे दिवाळीचा फराळ

मुंबई : सदरुअडअडोणेशवरांचा भक्त परिवार म्हणून ओळखल्या जाणाऱ्या "अनाम प्रेम" परिवारातर्फे या दिवाळीत १५ हजार सैनिकांना फराळ पाठविण्यात येणार आहे. मालाड येथील कोळी समाज सभागृहात सतत फराळ तयार करण्याचे काम सुरु आहे. आपल्या परिवारापासून दूर असलेले सैनिक प्रगणांची बाजी लावून देशासाठी लढत असतात, बलीदान करतात याची जाणीव ठेवून हा उपक्रम राबविला जात आहे. लेह लाडाख, अरुणाचल प्रदेश, आसाम, जम्मू-काश्मीर, पंजाब हे अमुत्तर अशा सीमावर्ती भागातील सैनिकांसाठी हा फराळ पाठविण्यात येत आहे. काही ठिकाणी नाविक दल आणि हवाई दलाच्या सैनिकांनाही हा फराळ पाठविण्यात येईल. सीमेवरील सैनिकांना फराळ पाठविण्याचे हे कार्य गेली अनेक वर्षे या संस्थेतर्फे सुरु आहे. केवळ सैनिकच नव्हे, तर पोलीस, बेस्टचे वाहक-चालक, अनाथ मुले, देहविक्रय करणाऱ्या निराधार महिला, रुग्णालयातील परिचारिका अशा विविध वर्गातील कर्मचाऱ्यांना "अनाम प्रेमचे प्रेम लाभते. " प्रेम शिंपित जा" या बोधवाक्याला अनुसरून परिवाराचे सर्व कार्यकर्ते मुंबई - महाराष्ट्राच्या विविध भागात हे कार्य करीत असतात. गेल्या वीस वर्षांपासून कार्य सुरु आहे आणि यापुढेही असेच सुरु राहणार आहे, असे "अनाम प्रेम"च्या हिमा नगरे यांनी म्हटले आहे.

हवा गुणवत्ता मार्गदर्शक तत्वाचे  
पालन न केल्यास कारवाई

फटाक्यासाठी सायं. ७ ते रा. १० ची वेळमर्यादा

ठाणे : मुंबईसह महानगर प्रदेशातील खालावलेल्या हवेच्या गुणवत्ता पातळीत सुधारणा करण्याच्या उद्देशाने आवश्यक उपाययोजनांसाठी उच्च न्यायालयाने तीन दिवसांची मुदत दिलेली आहे. त्यामुळे सहाय्यक आयुक्त, बांधकाम विभाग आणि शहर विकास विभाग यांनी भरारी गस्ती पथकांच्या माध्यमातून हवेची गुणवत्ता राखण्यासाठी असलेल्या मार्गदर्शक तत्वांचे पालन होत असल्याची खात्री करावी. त्याचे पालन न करणाऱ्यांवर कठोर दंडात्मक कारवाई करावी, असे निर्देश ठाणे महापालिका आयुक्त अभिजीत बांगर यांनी

## प्रभाग समितीची जबाबदारी सहाय्यक आयुक्तांवर

## भरारी पथकांची नेमणूक

हवेची गुणवत्ता खालावण्यास कारणीभूत असलेले घटक निश्चित करून त्यावर निर्बंध आणण्यासाठी भरारी पथकांची नियुक्ती करण्याचे निर्देश आयुक्त बांगर यांनी दिले. प्रत्येक लहान-मोठ्या बांधकाम साइटची पथकांमार्फत पाहणी करून त्यांच्याकडून मार्गदर्शक तत्वांच्या पालनाची लेखी हमी घेण्याची जबाबदारी शहर विकास विभागावर देण्यात आली आहे. शहराच्या बाहेरून रॉबिट, डेब्रिज टाण्यात आणून ते रस्त्याच्या कडेला टाकले जाते. त्यामुळे त्यावर निर्बंध देण्यासाठी आनंदनगर, मंडेला चेक नाका येथे पुढील काही दिवस कायमस्वरूपी पथक नेतार करण्याचे निर्देश आयुक्तांनी दिले आहेत. रात्रीच्या वेळी डेब्रिज टाकण्याचे प्रकार घडतात, त्यामुळे सगळ्यांनी दक्षता घेऊन त्यास पायबंद घालावा, असे आयुक्त बांगर यांनी सांगितले.

सध्या ठाणे शहरात महापालिकेची तीन आणि प्रदूषण नियंत्रण मंडळाची दोन अशी पाच प्रदूषण नोंद केंद्रे आहेत. त्याबरोबरीने प्रत्येक वडा ते वीस चौरस मीटर क्षेत्रासाठी एक प्रदूषण नोंद स्वयंचलित यंत्र बसवण्याची प्रक्रिया सुरु करावी. त्याची माहिती लगेचच सोबतच्या इलेक्ट्रॉनिक फलकावर दर्शविण्यात यावी. म्हणजे नागरिकांमध्येही त्याबद्दल जागरूकता वाढेल. हवेची गुणवत्ता अचूक मोजून ती नागरिकांना दाखवता आली पाहिजे. तसेच, माजिजटा आणि विटावा येथे स्मॉग मशीन बसविण्यात आली आहेत. त्यापैकी विटावा येथील मशीन सुरु असून माजिजटा येथील मशीन तात्काळ सुरु करावे.

- अभिजीत बांगर, आयुक्त  
मंगळवारी दिले आहेत. उच्च न्यायालयाने सुओमोटो याचिका दाखल करून त्याबद्दल ३१ ऑक्टोबर आणि ६ नोव्हेंबर रोजी निर्देश दिले आहेत. या पार्श्वभूमीवर, आयुक्त बांगर यांनी पर्यावरण विभाग, वरिष्ठ अधिकारी, सर्व विभाग प्रमुख, उपायुक्त आणि सहाय्यक

आयुक्त यांची बैठक घेऊन ठाणे महापालिका क्षेत्रातील कारवाईबद्दल निर्देश दिले. प्रभाग समिती स्तरावर सहाय्यक आयुक्त यांच्यावर जबाबदारी दिली असून त्याचे सैन्यत्रण महापालिका आयुक्त करतील, असे स्पष्ट केलेले आहे.

## मोबाईल चोरल्याच्या आरोपावरून एकाची हत्या

नवी मुंबई : महापे एमआयडीसीतील पारधी वस्तीत राहणाऱ्या राजू लक्ष्मण काळे (५०) यांच्यावर मोबाईल फोन लपवून ठेवल्याचा आठ पारीचयातील नेरूळ रेल्वे स्टेशन येथे राहणारा मोहम्मद मुल्लान हा अधुनमधुन पल्लीबाई हिला भेटण्यासाठी येत होता. गत २ नोव्हेंबर रोजी देखील मोहम्मद मुल्लान हा पल्लीबाईकडे गेला होता. त्यानंतर रात्री उशिरा पल्लीबाई काळे, मोहम्मद मुल्लान व राजू काळे हे तिचे आपल्या झोपडी बाहेरील मोकळ्या जागेमध्ये दारू पिण्यासाठी बसले होते. त्यावेळी पल्लीबाईने मोहम्मद मुल्लान याचा मोबाईल फोन लपवून ठेवला होता.

रबाळे एमआयडीसी  
पोलिसांकडून  
दोघांना अटक

पाठीमागील पार्श्ववाडीत कुटुंबासह राहण्यास होते. तर त्यांची हत्या करणारी पल्लीबाई काळे ही त्यांच्या शेजारच्या झोपडीत राहत होती. पल्लीबाईच्या परीचयातील नेरूळ रेल्वे स्टेशन येथे राहणारा मोहम्मद मुल्लान हा अधुनमधुन पल्लीबाई हिला भेटण्यासाठी येत होता. गत २ नोव्हेंबर रोजी देखील मोहम्मद मुल्लान हा पल्लीबाईकडे गेला होता. त्यानंतर रात्री उशिरा पल्लीबाई काळे, मोहम्मद मुल्लान व राजू काळे हे तिचे आपल्या झोपडी बाहेरील मोकळ्या जागेमध्ये दारू पिण्यासाठी बसले होते. त्यावेळी पल्लीबाईने मोहम्मद मुल्लान याचा मोबाईल फोन लपवून ठेवला होता.

## दिवा प्रभाग समितीत अनधिकृत बांधकामावर कारवाई

ठाणे : दिवा प्रभाग समिती अंतर्गत सलग दोन दिवस अनधिकृत बांधकामावर कारवाई करण्यात आली आहे. प्रभाग क्र २८ मधील अंश नगर, सीताराम पाटील रोड, एंजल स्कूलसमोरील असलेल्या अनधिकृत इमारतीच्या तळाटा असलेले बांधकाम, गाळ्यांचे शटर, आतील बांधकाम व प्लिथ तोडण्याची कारवाई मनीष जोशी, उपायुक्त सो. (परिमंडळ -१) व अक्षय गुधडे, सहाय्यक आयुक्त दिवा प्रभाग समिती यांच्या उपस्थितीत व मार्गदर्शनखाली यंत्रसामुग्री (जेसीबी) च्या सहाय्याने तोडण्याची कारवाई करण्यात आली.

मंगळवारी प्रभाग क्र २९ मधील अटलांटा टॉवरजवळ, जुना दत्ता मंदिरसमोर, कल्याण फाटा रोड येथील अनधिकृत २२ गाळे महेश आहरे, समन्वय व सैन्यत्रण अधिकारी, अतिक्रमण नियंत्रण निषकासन विभाग व अक्षय गुधडे, सहाय्यक आयुक्त सो. दिवा प्रभाग समिती यांचे उपस्थितीत व मार्गदर्शनखाली



यंत्रसामुग्रीच्या सहाय्याने तोडण्याची कारवाई करण्यात आली. प्रसंगी ठाणे मनपा आयुक्त अभिजीत बांगर यांच्या आदेशानुसार दिवा प्रभाग समितीचे सहाय्यक आयुक्त सो. यांनी यापुढेही अनधिकृत बांधकामावर कारवाई होत राहणार आहे, असे बोलताना स्पष्ट केले.

## सिडको कर्मचाऱ्यांना ५० हजार सानुग्रह अनुदान

नवी मुंबई : सिडको महामंडळाने यंदा १२२९ कर्मचाऱ्यांना प्रत्येकी ५० हजार रुपये सानुग्रह अनुदान देण्याचा निर्णय घेतला आहे. ही जाहीर घोषणाही जाहीररित्या मंगळवारी दुपारी याबाबत सिडको एम्प्लॉज युनियनच्या पदाधिकाऱ्यांनी बेलापूर येथील सिडको भवनाच्या प्रवेशद्वारावर सभा घेऊन करण्यात आली. २०२२ दिवाळीला या

कर्मचाऱ्यांना ४८ हजार रुपये सानुग्रह अनुदान मिळाले होते. राज्यातील प्रत्येक महामंडळातील कर्मचारी सिडको कर्मचाऱ्यांना वाढीव सानुग्रह अनुदानाचा आधार घेऊन राज्य सरकारकडे त्या मंडळाच्या कर्मचाऱ्यांच्या सानुग्रह अनुदानात वाढ करण्याची अपेक्षा जाहीर करतात. त्यामुळे राज्यातील साऱ्याच महामंडळात काम करणाऱ्या कर्मचाऱ्यांचे लक्ष सिडको

मंडळाच्या कर्मचाऱ्यांसाठी राज्य सरकार कोणता निर्णय घेते याकडे लागलेले असते. सिडकोच्या कार्यालयासमोर फटाके फोडून आणि एकमेकांना पेटे भरवून कर्मचाऱ्यांनी आनंद साजरा केला. सिडको एम्प्लॉज युनियनचे पदाधिकारी जे. टी. पाटील, नितीन कांबळे, नरेंद्र हिरे, संजय पाटील, रवींद्र डोंगरे, सिमा पाटील व इतर पदाधिकारी उपस्थित होते.

नवी मुंबई, ठाण्यात  
बेकायदा दारू विक्री

नवी मुंबई : नवी मुंबई आणि ठाणे शहरातील १५ दारूच्या दुकानांना अधिकृत ट्रेडसॅकडून दारूचा पुरवठा बंद असताना देखील या दुकानांमध्ये दारूची विक्री मोठ्या प्रमाणात होत असल्याचे चित्र पहावयास मिळत आहे. याप्रकरणी विक्रीसाठी दारू कुठून आणली जात आहे याबाबत कोणालाही माहिती नसल्याचे देखील समोर आले आहे. याबाबत उत्पादन शुल्क विभागाकडे अनेक तक्रारी करून देखील त्यावर कारवाई होत नसल्याची खंत सामाजिक

कार्यकर्ते बाळासाहेब बोरकर यांनी व्यक्त केली आहे. राज्यातील दारू दुकानांवर नियंत्रण ठेवण्यासाठी उत्पादन शुल्क विभागाची स्थापना करण्यात आली आहे. या विभागाच्या गाईड लाईन्सनुसारच या दुकानांमध्ये दारूचा पुरवठा केला जातो. मात्र महिनाभरापासून नवी मुंबई आणि ठाणे शहरामध्ये हा दारू घोटाला सुरु असून यामुळे शासनाचा लाखो रुपयांचा महसूल दररोज बुडत असल्याचे बोरकर यांनी निदर्शनास आणून दिले आहे.

## २८ कोटी रुपयांची थकबाकी

नवी मुंबईतील सीबीडी बेलापूर येथील मनोज वाईन्स, बिपाशा वाईन्स, नेरूळ येथील योगेश वाईन्स, चिअर्स वाईन्स, ऐरोली येथील एम. जी. वाईन्स, ठाणे येथील हिरा वाईन्स, मोहाबाज येथील अमर वाईन्स, कल्याण येथील मुकाशी किशोर वाईन्स, उल्हासनगर येथील पंचम वाईन्स, टाकुर्ली येथील रेमंड कॉन्टिन्ही वाईन्स, म्हारळगाव येथील रोज वाईन्स, डोंबिवली येथील थुंगा वाईन्स, ठाणे पश्चिममधील अनमोल वाईन्स आणि डोंबिवली येथील राजा वाईन्स आदी दुकानांच्या मालकांकडे ट्रेडसॅची सुमारे २८ कोटी रुपयांची थकबाकी आहे.

## फादर डॉ. एलायस रॉड्रिग्ज कालवशा

वसई : ख्रिस्ती अध्यात्माचे ख्यातनाम अभ्यासक आणि मराठीतून ख्रिस्ती जनमानसात धार्मिक आणि आध्यात्मिक जनजागृती करण्यासाठी प्रबोधन करण्यात अग्रसर असलेले रेव्ह. फादर डॉ. एलायस रॉड्रिग्ज यांचे ७९ व्या वर्षी मंगळवारी वसई येथे हृदयविकाराच्या झटक्यामुळे निधन झाले. 'ख्रिस्ती अध्यात्मावर त्यांनी ३० पुस्तके लिहिली होती. त्यात प्रमुख म्हणजे 'परणी' अध्यात्ममाला हा १२ खंडांचा त्यांच्या लघुप्रवचनांचा संग्रह हा प्रसिद्ध आहे. 'बायबलचे मराठी अवतार' त्यांच्या पहिल्या पुस्तकाची प्रस्तावना थोर अभ्यासक लक्ष्मणशास्त्री जोशी यांनी लिहिली होती. १९८४ च्या ख्रिस्ती मराठी साहित्य संमेलनाच्या अध्यक्षपदाचा बहुमानही त्यांना मिळाला होता. शिवाय ख्रिस्ती धर्मप्रांतीय परीक्षण समितीचे ते निमंत्रक होते.

हरवलेल्या शेअर  
प्रमाणपत्राकरिता  
जाहीर सूचना

तमाम जनतेस याद्वारे कळविण्यात येते की, श्री. किशन अरविंद पारेख आणि सो. जागृती किशन पारेख हे वीर सावरकर मार्ग, दादर (पश्चिम), मुंबई - ४०००२८ येथे स्थित कॅडेल प्लाझा को-ऑपरेटिव्ह हाऊसिंग सोसायटी लिमिटेडच्या मालकीच्या कॅडेल प्लाझा अशा ज्ञात इमारतीच्या ५व्या मजल्यावरील फ्लॅट क्र. ५०२, मोज. ८५० चौ. फू. चे चटई क्षेत्राचे संयुक्त मालक आहेत आणि तसेच ते सदर फ्लॅट क्र. ५०२ च्या मालकीकरिता सोसायटीद्वारे जारी केलेल्या शेअर प्रमाणपत्रासुर कर कॅडेल प्लाझा को-ऑपरेटिव्ह हाऊसिंग सोसायटी लिमिटेडचे सदस्य आणि शेअरहोल्डर आहेत.

सोसायटीद्वारे जारी मोड शेअर प्रमाणपत्र हे हरवले, गहाळ झाले आहे आणि/किंवा सापडण्यासारखे नाही ज्याबद्दल दादर, पोलीस स्टेशन, मुंबई येथे तक्रार दाखल करण्यात आली आहे. कोणत्याही व्यक्तीस मूळ शेअर प्रमाणपत्राच्याऐवजी प्रतिलिपी शेअर प्रमाणपत्राच्या जारीच्या संदर्भात कोणताही दावा किंवा आक्षेप असल्यास तसे निमित्त्वाक्षरीकाराना हातपोहच / नोंदणीकृत / पोचपावतीद्वारे त्यांचे दावे किंवा आक्षेप जर काही असल्यास ते सर्व पुरक दस्तावेजांसह सदर ताखेपासून १४ (चौदा) दिवसांच्या आत कळविणे आवश्यक आहे. कस्त्रू केल्यास, तशा व्यक्तीचा दावा किंवा आक्षेप असल्यास ते त्यागित समजले जातील. दिनांक ०३ नोव्हेंबर, २०२३. कॅडेल प्लाझा को-ऑपरेटिव्ह हाऊसिंग सोसायटी लिमिटेड च्या वतीने आणि करिता (सचिव) फ्लॅट क्र. २०१, २रा मजला, वीर सावरकर मार्ग, दादर (पश्चिम), मुंबई-४०००२८. मोबा.: ७४०००९८५६७. ईमेल: architecstuniisane@gmail.com

रिक्षांच्या  
धडकेत चालक  
जखमी

डोंबिवली : दोन रिक्षांमध्ये झालेल्या धडकेत चालक जखमी झाल्याची घटना रविवारी सकाळी डोंबिवली पश्चिमकेडील रीतीबंदर चौकालगत गावदेवी मंदिराजवळील सत्यवान चौकाजवळ घडली. याप्रकरणी जखमी रिक्षाचालक राजकुमार म्हात्रे यांच्या फियादीवरून प्रदूम प्रल्हाद यादव या रिक्षाचालकाविरोधात विष्णुनगर पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. प्रदूम याने भरधाव वेगाने रिक्षाचालक चालवून म्हात्रे यांच्या रिक्षाला जोरदार धडक दिली. यात म्हात्रे जखमी झाले असून त्यांच्या रिक्षाचे नुकसान झाले आहे.

THACKER & CO. LTD.						ठाकेर अॅण्ड कंपनी लिमिटेड											
सीआयएन : एल२११०एमएए१८७८पीएलसी०००३३३						Fujisan											
नॉदणी. कार्यालय : भोगिलाल हसोबिदास बिल्डिंग, मेड्डानिन मजला, १८/२०, के. दुभाष मार्ग, मुंबई-४०० ००९.						३० सप्टेंबर, २०२३ रोजी संपलेल्या तिसाहमी आणि अर्ध वर्षासाठी एकत्रित अलेखापरिक्षित वित्तीय निष्कर्षांचे विवरण											
						(अन्य प्रकारे नमूद केल्या खेरीज रु. लाखात)											
अ. क्र.	तपशील	संपलेली तिसाहमी			संपलेले अर्ध वर्ष		संपलेले वर्ष										
		३०.०९.२०२३	३०.०६.२०२३	३०.०९.२०२२	३०.०९.२०२३	३०.०९.२०२२	३१.०३.२०२३										
		(अलेखापरिक्षित)	(अलेखापरिक्षित)	(अलेखापरिक्षित)	(अलेखापरिक्षित)	(अलेखापरिक्षित)	(लेखापरिक्षित)	(लेखापरिक्षित)									
१	प्रवर्तनातून एकूण उत्पन्न	२११.७८	१०९.१०	२५१.२५	३१२.८९	४१४.५३	६३४.६८										
२	कालावधीसाठी निव्वळ नफा/(तोटा) (कर आणि आधीच्या कालावधीच्या बाबींपूर्वी)	१६०.०९	५२.५५	१८५.९३	२१२.६५	२४८.६५	३५८.२०										
३	कालावधीसाठी कर्पूर निव्वळ नफा/(तोटा) (आधीच्या कालावधीच्या बाबींनंतर)	१६०.०९	५२.५५	१८५.९३	२१२.६५	२४८.६५	३५८.२०										
४	कालावधीसाठी करोतर निव्वळ नफा/(तोटा)	१३०.७९	४३.७५	१४३.०९	१७४.४७	१९४.३५	२८१.८९										
५	सहयोगींच्या नफा/(तोटा) चा हिस्सा	३१४.४५	२०३.९४	२९८.०९	५१८.३९	५९६.८३	९६८.९९										
६	कालावधीसाठी इतर सर्व समावेशक उत्पन्न	३५८.२३	३.७२	१३८.२६	३६९.९६	८७.८९	१७९.४४										
७	कालावधीसाठी एकूण सर्वसमावेशक उत्पन्न (कालावधीसाठी नफा (करोतर), सहयोगींच्या नफा/(तोटा) चा हिस्सा आणि इतर सर्वसमावेशक उत्पन्न (करोतर) धरून)	८०३.३९	२५१.४१	५७९.२८	१,०५४.८२	८७९.०७	१,४३०.३२										
८	समभाग भांडवल	१०.८८	१०.८८	१०.८८	१०.८८	१०.८८	१०.८८										
९	राखीव (मागील वर्षांच्या लेखापरिक्षित ताळेबंदात दाखवलेली पुनर्मूल्यांकित राखीव वगळून)	-	-	-	-	-	९,९२०.७०										
१०	प्रति समभाग प्राप्ती : मूलभूत आणि सौम्यिकृत (रू.)	४०.९३	२२.७८	४०.५४	६३.६८	७२.७२	११४.९८										
टिपा :																	
१. वरील वित्तीय निष्कर्ष लेखापरिक्षण समितीने पुनर्विलोकीत करून त्यांची शिफारस केली आणि ७ नोव्हेंबर, २०२३ रोजीच्या बैठकीत संचालक मंडळाने ते अंतिम लिखित केले.																	
२. सेबी (लिस्टिंग ऑब्लिगेशन्स अँड डिस्कलोजर रिक्वियरमेंट्स) रेग्युलेशन्स, २०१५ च्या रेग्युलेशन ३३ अंतर्गत येणारे पुनर्विलोकेत वैधानिक लेखापरिक्षकांकडून करण्यात आले आहे.																	
३. एकत्रित वित्तीय निष्कर्षांमध्ये खालील निष्कर्ष समाविष्ट आहेत :-																	
<table border="1"> <thead> <tr> <th>नाव</th> <th>संबंध</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>फुजीसान टेक्नॉलॉजीस लिमिटेड</td> <td>उपकंपनी</td> </tr> <tr> <td>एएमजे लँड होल्डिंग्स लिमिटेड</td> <td>सहयोगी कंपनी</td> </tr> <tr> <td>पदमजी पेपर प्रॉडक्ट्स लिमिटेड</td> <td>सहयोगी कंपनी</td> </tr> </tbody> </table>										नाव	संबंध	फुजीसान टेक्नॉलॉजीस लिमिटेड	उपकंपनी	एएमजे लँड होल्डिंग्स लिमिटेड	सहयोगी कंपनी	पदमजी पेपर प्रॉडक्ट्स लिमिटेड	सहयोगी कंपनी
नाव	संबंध																
फुजीसान टेक्नॉलॉजीस लिमिटेड	उपकंपनी																
एएमजे लँड होल्डिंग्स लिमिटेड	सहयोगी कंपनी																
पदमजी पेपर प्रॉडक्ट्स लिमिटेड	सहयोगी कंपनी																
४. चालू कालावधीच्या साटरीकरणशी सुसंगत होण्याकरिता आवश्यकतेप्रमाणे मागील कालावधीसाठीची आडकेवारी पुनर्गणित/पुनर्गणित केली आहे.																	
५. वरील माहिती त्हाणजे सेबी (लिस्टिंग ऑब्लिगेशन्स अँड डिस्कलोजर रिक्वियरमेंट्स) रेग्युलेशन्स, २०१५ च्या रेग्युलेशन ३३ अंतर्गत स्टॉक एक्सचेंजसकडे सादर केलेल्या ३० सप्टेंबर, २०२३ रोजी संपलेल्या तिमाही आणि अर्ध वर्षासाठी वित्तीय निष्कर्षांच्या तपशीलावर विवरणाचा एक उतारा आहे. ह्या वित्तीय निष्कर्षांचे संपूर्ण विवरण स्टॉक एक्सचेंजची वेबसाईट (www.bseindia.com) व कंपनीची वेबसाईट (www.thacker.co.in) वर उपलब्ध आहे.																	
६. महत्त्वाची अलिप्त वित्तीय माहिती खालीलप्रमाणे :-																	
अ. क्र.	तपशील	संपलेली तिसाहमी			संपलेले अर्ध वर्ष		संपलेले वर्ष										
		३०.०९.२०२३	३०.०६.२०२३	३०.०९.२०२२	३०.०९.२०२३	३०.०९.२०२२	३१.०३.२०२३										
		(अलेखापरिक्षित)	(अलेखापरिक्षित)	(अलेखापरिक्षित)	(अलेखापरिक्षित)	(अलेखापरिक्षित)	(लेखापरिक्षित)										
१	प्रवर्तनातून एकूण उत्पन्न	११७.८५	९५.३७	१७४.०६	२९३.२२	२८२.९०	४८१.२५										
२	कालावधीसाठी कर्पूर निव्वळ नफा/(तोटा)	१४९.४९	५०.२९	१२३.३९	१९९.६९	१८२.६९	२८२.४८										
३	कालावधीसाठी करोतर निव्वळ नफा/(तोटा)	१२३.३६	४२.११	६१.७७	१६५.४६	१४३.७९	२२५.२३										
४	इतर सर्वसमावेशक उत्पन्न	१३३.८२	-४०.८३	६२.००	९३.००	६४.२७	१४९.२०										
५	एकूण इतर सर्वसमावेशक उत्पन्न (इतर सर्वसमावेशक उत्पन्न आणि करोतर निव्वळ नफा धरून)	२५७.१८	१.२८	१५७.७७	२५८.४६	२०७.९८	३७४.४३										
ठाकेर अॅण्ड कंपनी लिमिटेडसाठी																	
अरुण कुमार जातिव																	
अध्यक्ष																	